





建 行 的



从照片中看中行变迁



最早的办公场地(当时只在该楼里拥有一 个席位)



□本刊记者 郭飞飞 通讯员 刘 建平 郭列军

中国银行洛阳分行在洛阳的 发展是怎样一个历程?这些年又 是如何赢得洛阳百姓的信任的? 看看这一张张照片,让我们从这 一新一旧的对比中寻找答案吧。

拨动算盘珠子的清脆声音变 成敲击键盘的啪啪声;古老办公 大楼里的一个席位变成了高耸 入云的现代化办公大楼;封闭式 柜台变成了人性化的开放式柜 台;以前工作人员着便装提供服

务,如今身着干练精致的制服提 供服务……

中国银行洛阳分行在这20 年的发展历程中,变化的是工 具,是着装,不变的是促进洛阳 经济发展,服务洛阳百姓的赤子 之心。









图片均由中国银行洛阳分行提供

中行电子银行快速发展 服务与口碑实现双提升

中国银行高度重视电子渠道建 设,始终坚持以客户为中心,以科技 创新为引领,不断完善电子银行产品 服务,持续提升客户体验。2013年年 中,中国银行电子银行客户规模已连 续三年快速增长,个人网银客户总数 接近9700万户,手机银行客户超过 4700万户。

产品功能的丰富,用户体验的 提升,为中国银行电子银行带来了 良好的社会声誉。中行个人网银已 覆盖绝大多数非现金类柜台业务, 并提供经典版、个性版和 iPad 版等 多种风格供客户选择。作为具有外 汇外贸优势的银行,中行网银充分 发挥国际化服务特色,率先在个人 网银提供小额结售汇及跨境汇款业 务,成为个人网银服务亮点;手机银 行已全面覆盖 iPhone、Android、 Windows Phone等主流智能手机, 并推出了手机取款等便民服务。

对于客户关心的电子渠道安全 保障问题,中行构建了全面灵活的安 全认证机制,通过九重安全措施构成 全方位防护网,最具亮点的是还为客 户提供了灵活的安全认证工具选择 (中银e令和中银e盾),满足不同客 户的需要。在安全防范方面还有多 项安全防控措施,一是中行网银提供 预留个性化欢迎信息使客户更直观 的来辨识真假网站,登录即可见,可 帮助预防钓鱼网站欺诈;二是中行采 用的是目前国际通行的高等级安全 认证工具——动态口令牌,每60秒自 动更新一个动态口令;三是转账过程 中对他人账户任意转账交易均需"手 机交易码+动态口令"两个密码进行 双重认证;四是客户可自主设置交易 限额防控风险。

在使用功能上中行网银几乎满 足所有银行物理网点的项目。个人 网银涵盖账户查询、国内外转账汇 款、定期存款、结售汇(周六、周日)、 信用卡、跨行现金管理、贷款管理、养 老金查询以及外汇、基金、记账式国 债、理财产品、贵金属代理等投资服 务。客户还可在线预约申请开通我 行借记卡、网银和手机银行,在线申 请提交后,可携带相关证件与卡/折 到银行柜台开通,省去柜台填写申请 表的手续。贵宾版还提供行业动 态、专业分析报告、经济金融资讯等 增值服务。企业网银为客户搭建了 安全便捷的账户管理、资金汇划及 投资服务通道,提高企业财务管理 效率。开通银企对接后,企业财务 人员通过操作熟练掌握自身ERP或 内部财务系统,即可享受中国银行 网上银行各项企业金融服务,并可通 过网银对账。

随着网络的快速发展,智能手 机更是以电脑的替代品出现在时代 发展的前沿,成为通信、办公等的主 流设备。中国银行引领网络发展潮 流,实现了手机银行的率先开发,目 前中行手机银行几乎可提供网银项 下所有业务种类。最新推出的手机 号登录、手机号转账、密码取款(客 户忘带银行卡也可在中行取出现 金)功能备受客户青睐,通过朋友的 手机号即可给他转账,免去记账号

在客户体验度上,中行网银365 天24小时服务、中英文双语界面、 页面设计简单易操作,还有网银地 图帮助你了解网银全貌。一是中行 独家推出的网银结售汇功能一周七 天均可办理;二是企业网银个性化 的授权模式定制、批量交易委托、严 格锁定收款人的服务功能,可满足 企业灵活的资金汇划需求;三是网 银与手机银行共用一个动态口令 牌,已关联到网银的账户将自动关 联到手机银行,并结合手机使用习 惯与金融交易惯例,提供友好的交 互页面,操作简便。

为节约客户成本,中行目前多重 优惠措施、系列营销活动接连不 断。一是使用中行网银可享受转账 汇款、基金申购及定投费率优惠,贵 宾客户转账全免费,手机银行普通 客户转账当天50万元以下全免费; 二是在Wi-Fi环境下使用,无须进 行网络接入点设置,更节省手机上

未来中行网上银行及手机银行 将继续关注功能创新与客户体验,持 续为客户提供贴心、便捷的在线金 融服务。业务的发展为中行电子银 行带来了诸多荣誉,这既是社会和 广大客户对中行的肯定,更是对中 行电子银行服务的激励与鞭策。中 国银行将继续秉承"以客户为中心" 的宗旨,切实做好产品创新,不断优 化服务,持续提升电子银行客户体 验,以更加优质的产品和服务回馈社 会和广大客户。

(刘文)